
二本松市教育委員会会議録 

 

平成３１年２月２１日午前９時００分二本松市教育委員会臨時会議を二本松市

役所教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した教育長及び委員は次のとおりである。 

教   育   長   丹 野   学 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   奥 平 紀 文 

教 育 委 員   枡   智 美 

教 育 委 員   関   奈央子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   市 川 博 夫 

教 育 総 務 課 長   石 井 栄 作 

学 校 教 育 課 長   原 田 真 一 

 

○教育長（丹野） ただいまから平成３１年二本松市教育委員会２月臨時会を開

会いたします。 

（宣言 午前９時０１分） 

○教育長（丹野） これより会議に入ります。 

教育長、委員の出席状況を報告します。 

現在の出席者は、５名であります。 

よって、会議の定足数に達しておりますので、本会議は成立いたしました。 

次に、「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、奥平紀文委員、関奈央子委

員の２名を指名いたします。 

「４ 提出議案」に入る前にお諮りいたします。予定している議案は、人事

に関する事件ですので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第

７項ただし書きの規定に基づき、「教育長または委員の発議により、出席者の３

分の２以上の多数で議決したときは、これを公開しないことができる」もので

あります。 

「議案第９号 二本松市立学校長の任免について」は、非公開で実施する秘

密会とすることについてご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） 異議なしと認め、「議案第９号 二本松市立学校長の任免に

ついて」は、非公開で実施する秘密会とすることに決しました。 

 



（秘密会） 

 

○教育長（丹野） 以上で、提出議案については終わりました。 

次に、「５ 協議事項」に入ります。 

「１ 次期教育委員会の開催日程について」及び「２ 今後の日程について

」を一括議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。よろしいでしょうか。次に、「３ その

他」を議題といたします。 

事務局から、その他ありますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） 委員の皆様からは、何かございますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） ないようですので協議事項を終わります。 

以上で、臨時会の日程は、全部終了いたしました。 

これをもちまして、平成３１年二本松市教育委員会２月臨時会を閉会いたし

ます。ありがとうございました。 

（宣言 午前９時１３分） 


